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بانک رفاه کارگران  یسوالات استخدام فهرست    

 فهرست مطالب 

 سوال{ 25 - 4}صفحه   یلیفصل اول: سوالات هوش و استعداد تحص ❖

 سوال{ 25 - 8}صفحه  (GMAT) مت یدوم: سوالات ج فصل ❖

 سوال{  25 - 14}صفحه  وتریسوم: سوالات کامپ فصل ❖

 سوال{ 25 - 17}صفحه  یعموم یسیچهارم: سوالات زبان انگل فصل ❖

 سوال{  25 - 21}صفحه نگارش  نی و آئ یفارس اتیپنجم: سوالات زبان و ادب فصل ❖

  1398بانک رفاه کارگران  یآزمون استخدام یعموم  طهیششم: سوالات ح فصل ❖

  مهارت های( فناوری اطلاعاتWord ،Excel،Power Point ،Internet)  سوال{  5 - 25}صفحه 

 سوال{  5 - 25}صفحه  عمومی-زبان انگلیسی 

 سوال{ 5 - 26}صفحه   استعداد شغلی 

   1401بانک رفاه کارگران سال  یهفتم: سوالات آزمون استخدام فصل ❖

  فناوری اطلاعات و مهارت های هفتگانهICDL  سوال{ 8 - 29}صفحه 

 سوال{ 13 - 29}صفحه  بانکداری 

  1402بانکدار بانک رفاه کارگران بهمن  یهشتم: سوالات آزمون استخدام فصل ❖

  سوال{ 15 - 32}صفحه زبان و ادبیات فارسی 

 ( هوش و استعداد تحصیلیGMAT ) سوال{ 25 - 34}صفحه 

 ( کامپیوترINTERNET - WORD - EXCEL - WINDOWS ) سوال{ 20 - 37}صفحه 

  سوال{ 15 - 38}صفحه زبان انگلیسی عمومی 

  سوال{ 25 - 40}صفحه  مفاهیم و خدمات بانکی 
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یل ی: هوش و استعداد تحص1فصل   ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام   

 

 

 

 

 

 

  یلیصل اول: سوالات هوش و استعداد تحصف ❖
 توان گفت: فرید بزرگتر از فرداد و فرناز، ولی فرید کوچکتر از فرزاد است. بنابراین به طور ختم می -1

 ( فرداد کوچکتر از فرناز است. 2   ( فرداد بزرگتر از فرناز است. 1

 ( درست هستند. 2( و )1( هر دو جواب ) 4   ( فرزاد بزرگتر از فرداد است. 3

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    با توجه به اینکه در توضیحات مسئله در ارتباط با ترتیب سنی فرداد و فرناز چیزی

نادرست میباشند و در   2و    1نگفته شده است لذا نمیتوان در ارتباط با این دو فرد نظر حتمی داد که در اینصورت گزینه های  

 میباشد.  3نیز نادرست میباشد لذا تنها گزینه درست گزینه  4پی آن گزینه 

 1 عکس یک عدد با  -2

 4 
 آن برابر است. آن عدد کدام است؟  

1 )2   2 )2-   3 )2 ±   4 )4 

متر است. در مدت یک دقیقه حرکت،    3هر چرخ آن تقریبا  محیطکیلومتر در ساعت است.  72سرعت متوسط اتومبیلی   -3

 عرضه(  رانی)منبع ا  چرخد؟هر چرخ چند دور می

1 )400   2 )200   3 )600   4 )240 

 کدام رابطه برقرار است؟    bو aباشد، بین  bبرابر مساحت مربع به ضلع  a ،5/2اگر مساحت مربع به ضلع  -4

1) b 05 /0a =      2) b 5 /0a =    

3) b 25a = 10     4) √ 10  a = b2 

نفر و تعداد شاگردان    25نفر، تعداد شاگردان کلاس دوم    35نفری تعداد شاگردان کلاس اول    150در یک دبیرستان    -5

 کل شاگردان است. تعداد شاگردان کلاس چهارم چند درصد کل شاگردان دبیرستان است؟ درصد   10کلاس سوم 

1 )25   2 )50   3 )75   4 )15 

 تغییر یابد؟  5به  2، چند گرم مس بیافزاییم تا آلیاژ به نسبت 3به   1گرم آلیاژ مس و طلا، به نسبت  10به   -6

 گرم   2( 4  گرم  3( 3  گرم  5/0( 2  گرم   3/0( 1

دانش آموزانی که دوچرخه دارند اسکیت هم دارند، چند درصد هم    %30دانش آموزان دوچرخه دارند،    %50ایی  در مدرسه  -7

 اسکیت دارند و هم دوچرخه؟ 

 درصد  40( 4  درصد   25( 3  درصد  20( 2  درصد  15( 1

 یم یحیبا جواب تشر  شتری سوالات ب افتیبه در  لیدر صورت تما .باشد یمپاسخنامه  یدارا ییسوال ابتدا 1تنها در هر بخش، 

 .دیینما یداریعرضه خر  رانیا  تیمحصول را از سا نیا دیتوان

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es260


 

 
5 

یل ی: هوش و استعداد تحص1فصل   ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام   

 

 اند؟چند درصد رمزهای سه رقمی از سه رقم زوج تشکیل شده -8

1 )12%     2 )12.5%    3 )30%   4 )10% 

در نظر گرفته شود، چند   25*25رود. اگر اضلاع موزاییک  به کار می  20*20عدد موزاییک    750برای فرش کردن سالنی،    -9

 عدد موزاییک از آن نوع لازم است؟  

1 )420   2 )450   3 )480   4 )500 

. این گیاه استوایی بر اثر تماس  در میان گیاهان، رتبه اول در حساسیت را گیاه )میموزا( دارد گیاهان هم حس دارند.    -10

فیزیکی با برگ هایش، آنها را از وسط تا کرده و برگ های شانه ای خود را روی هم میگذارد. این نحوه عکس العمل، مکانیسمی  

این نشان میدهد که گیاهان هم مانند  دفاعی برای جلوگیری از صدمه در اثر وجود طوفان های شدید به حساب می آید.  

 جانوران، به محیط اطراف خود واکنش نشان میدهند. 

 کدام مورد رابطه دو بخش از متن را که زیر آنها خط کشیده شده است را به منطقی ترین وجه توصیف میکند؟ 

 ( اولی، ادله ای بر تائید ادعای متن است و دومی، بیان دیگری از ادعاست 1

 ( اولی، مثالی در تائید نتیجه گیری متن و دومی، قضاوتی در باب آن نتیجه گیری است 2

 ادله ای در اثبات آن ( اولی، نتیجه گیری متن است و دومی، 3

 ( اولی و دومی، هر دو ادله ای هستند که ادعای متن را تقویت میکند4

چه چیزی در انتظار فرزند دوم است؟ این کودک نیز موقیعتی منحصر بفرد دارد. از یک جهت، او هرگز قدرت و جایگاه    -11

محور بودن را تجربه نمیکند. زیرا آن جایگاه پیش تر توسط فرزند اول اشغال شده است بنابراین حتی اگر دوباره خواهر یا  

فرزند   بگذارد،  دنیا  به  پا  دیگری  گرفته  برادر  اول  فرزند  از  ظهورش  با  خودش  که  را  شدگی  خلع  کودکانه  حس  آن  دوم 

 است،................... . 

 ( تجربه نخواهد کرد 2     ( تشدید میکند1

 ( فراموش نمیکند 4    ( به دست می آورد 3

 راهنمایی: هرکدام از سوال های زیر را به دقت بخوانید و جواب های هر سوال را در پاسخنامه علامت بزنید. 

 هرکدام از اشکال زیر بین اعداد ارتباط خاص و یکسانی برقرار است، به جای علامت سوال کدام گزینه قرار بگیرد؟    -12

1 )8 

2 )6 

3 )5 

4 )2 

 (9 ∗ 4) − (6 ∗ 5) = 36 − 30 = 6 

4 3 

5 

4 7 

2 9 

3 

5 3 

4 7 

6 

5 2 

4 5 

8 

6 2 

9 6 

? 

4 5 
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یل ی: هوش و استعداد تحص1فصل   ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام   

 

ده مربع مطابق شکل زیر، کنار هم چیده شده و یک مستطیل بزرگ را ساخته اند. نسبت اضلاع مستطیل ساخته شده   -13

 کدام است؟ 

            20به  11( 1

             19به  9( 2

               18به  11( 3

 3به  2( 4

 عرضه(  رانی ا تی توسط سا فی)تال کدام است؟ 5میانگین تمام اعداد طبیعی دو رقمی مضرب  -14

1 )55          2 )5/52                     3 )5/50  4 )5 

ی آن به کسری تعلق دارد و بقیه سهم مونا ها به سمانه و خمس باقیمانده این سهام   4/0تعدادی سهام موجود است.    -15

 های سمانه و کسری و مونا به ترتیب کدام است؟ است. نسبت سهام 

 5و  3،2( 4  8و  5،12( 3  10و  2،6( 2  12و  10،3( 1

»نتایج یک پژوهش بر روی دانش آموزان پسر یک شهرستان، که به مدت حداقل دو سال در هر روز یک یا بیشتر از یک   - 16

روزه    45درصد دانش آموزان ایرانی که در یک دوره    85درصد ظرفیت ریه ها در    15پاکت سیگار مصرف می کردند، نشان داد،  

  . در این آزمایش مطمئن شدیم که بهبود ریه ها اتفاقی و تصادفی نیست.« سیگار کشیدن را ترک کردند، بهبود یافته است 

 اگر مطالب بالا درست باشد، این یافته ها تایید می کند که:  

 ( رزیم غذایی عامل رابط بین مصرف سیگار و ظرفیت ریه ها محسوب می شود         1

 ( محدودیت مصرف سیگار در محیط های آموزشی باید به صورت قانونی درآید2

 ( مصرف سیگار با کاهش ظرفیت ریه ها در دانش آموزان پسر از نظر آماری همبسته است 3

 ( پژوهشگر علاقه زیادی به ممنوعیت مصرف سیگار داشته است. 4

 کدامیک از اعداد زیر نسبت به سایر اعداد متفاوت است؟  -17

1 )21                    2 )√121                  3 )13                 4 )17 

 دهد، ساعت چند است؟ را نشان می 2:40های یک ساعت در آینه، ساعت  عقربه  -18

1 )7:20               2 )10:35                        3 )7:40              4 )8:40 

اردیبهشت دوشنبه باشد، فردا چند شنبه خواهد  10گذرد، اگر میخرداد  15امروز پس فردای روزی است که سه هفته از  -19

 بود؟ 

 شنبه ( سه4  ( جمعه         3         شنبه ( پنج2      ( چهارشنبه 1

اتاق نشسته است. تازه داماد آن خانم با همسرش وارد می   -20 شود. عروس با حسن چه  حسن با زن برادر پدر خود در 

 نسبتی دارد؟ 
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یل ی: هوش و استعداد تحص1فصل   ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام   

 

 ( خواهر4             ( برادرزاده 3       ( زن برادر2      ( دختر عمو 1

»بسیار در یک زبان، »تانا دونا مکا« به معنی »آب بسیار سرد«، »تانانتا« به معنی »آب گرم« و »دونا بلا« به معنی    -21

 عرضه(  رانیا  تی)منبع سوالات سا خوب« است. کدام کلمه به معنی سرد است؟

 ( نتا 4 ( مکا                       3        ( دونا  2                      ( تانا1

 کدام واژه با سه واژه ی دیگر تفاوت دارد؟  -22

 ( تبرید 4  ( برودت 3   ( برید 2   ( برد 1

عده کارمندان مرد یک شرکت سه برابر کارمندان زن است. کدام یک از اعداد زیر نمی تواند تعداد کارمندان شرکت را    -23

 نشان دهد؟ 

1 )24   2 )32   3 )26   4 )36 

 کدام است؟   nیک عدد صحیح منفی باشد، کوچک ترین مقدار ممکن برای   mو  15( برابر m+nدرصد ) 5اگر  -24

1 )151   2 )3   3 )299   4 )301 

 3، 5، 7، 12، 17، 23؟،           عدد بعدی در مجموعه اعداد رو به رو کدام است؟  -25

1 )35   2 )30   3 )29   4 )25 
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ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام (GMAT) مت  ی: ج2فصل    

 (  GMATفصل دوم: سوالات جی مت ) ❖

تا حدی خودکفا بوده است. با این وجود، از آنجا که درآمد سرانه  کشور »الف« برای مدتی طولانی در زمینه گندم و گوشت  -1

در این کشور به سمت میزان متوسط جهانی رو به افزایش است. مصرف سرانه گوشت هم به سمت میزان متوسط جهانی رو 

نه مردم رو به  به رشد گذاشته است و برای تولید یک کیلو گوشت، چندین کیلو گندم لازم است. در نتیجه، چون درآمد سرا

افزایش است در حالیکه تولید داخلی گندم افزایش نمی یابد، کشور »الف« به زودی مجبور خواهد بود یا گندم یا گوشت و یا  

 هر دو را وارد کند. 

 کدامیک از موارد زیر، فرضیه ای است که استدلال فوق، بر آن مبتنی است؟  

( آن دسته از مردم کشور »الف« که مصرف گوشت خود را افزایش می دهند، به طور چشمگیری مصرف گندم را کاهش  1

 .نخواهند داد

( درآمد سرانه تولیدکنندگان گوشت در کشور »الف« نسبت به درآمد سرانه تولیدکنندگان گندم آن کشور، با سرعت بیشتری  2

 در حال افزایش است. 

 .( مصرف سرانه گوشت در کشور »الف«، در تمام سطوح درآمدی، تقریباً به میزان یکسانی در حال افزایش است 3

 ( واردات گندم یا گوشت، باعث نخواهد شد که درصد بسیار بالاتری از درآمد مردم، صرف غذا شود. 4

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      نتیجه گیری نهایی متن نوشته شده بر این اساس میباشد که خانواده هایی که مصرف

افزایش داده اند مصرف گندم خود را کاهش نداده اند و در نتیجه نه تنها مصرف گندم کاهش )تهیه شده توسط  گوشت خود را  

ایران عرضه(پیدا نکرده است، مصرف گندم در پروسه تولید گوشت نیز افزایش یافته است، پس با دقت در اینکه تولید گندم 

رتند از کاهش تولید گوشت و واردات آن، واردات گندم مورد نیاز تغییری نکرده است چندیدن حالت به وجود می آید که عبا

 برای تولید گوشت و یا واردات هر دو به نسبت مورد نیاز.

 درصد افزایش می یابد. کدام مورد زیر، صحیح است؟   B ،20و  A، مجموع وزن Aدرصدی وزن  80با افزایش  -2

 است  A برابر وزن،سه  B ( وزن2  ( به طور قطع نمی توان چیزی گفت 1

 است  A برابر وزن B ،5/4و A ( مجموع وزن های4   است  Bبرابر وزن  A ،1.5( وزن 3

 بین اعداد زیر، ارتباط خاصی برقرار است. به جای علامت سوال، کدام عدد باید قرار گیرد؟   -3

2  12  60  240  720 ? 

1) 960   2 )1400   3 )1440  4 )1920 

نمره کمتر    2هما چند مرتبه در آزمون زبان شرکت کرده است. نمره وی در هر آزمون، از دو برابر نمره آزمون قبلی اش،    -4

درصد افزایش پیدا کرده باشد، در آزمون سوم نسبت    60است. اگر وی سه بار آزمون داده باشد و در آزمون دوم، نمره اش  

 یافته است؟   به آزمون دوم، نمره اش چند درصد افزایش

1 )57   2 )60   3 )66   4 )75 
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ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام (GMAT) مت  ی: ج2فصل    

سال دارد. اگر افراد    9سال و شش ماه است. کوچکترین عضو این باشگاه    187مجموع سن اعضای یک باشگاه ورزشی    -  5

 ماه داشته باشند، تعداد افراد این باشگاه چقدر است؟   6این باشگاه به طور متوالی، اختلاف سنی 

 ( نمیتوان تعیین کرد 4   50( 3   15( 2   25( 1

کیسه برنج را دارد. این    30کیسه گندم و یا حداکثر    21کیسه آرد یا حداکثر    12گاری یک دست فروش تحمل حمل حداکثر    -  6

کیسه برنج، حداکثر چند کیسه آرد میتواند به بار گاری اضافه و   7کیسه گندم )منبع ایران عرضه(و    7دستفروش علاوه بر  

 حمل کند؟  

1 )4   2 )5   3 )6   4 )7 

 پاسخ دهید.  11الی  7** با توجه به اطلاعات داده شده به سوالات 

همه    هر کدام دو مرتبه با دیگر حریفان مسابقه می دهند  Dو    A  ،B  ،Cدر یک مسابقه شطرنج، چهار شطرنج باز به اسامی  

   :مسابقات یک برنده داشته است. از نتایج مسابقات، فقط اطلاعات زیر در دست است

 دو برابر تعداد باخت هایش بوده است    Aتعداد بردهای

 .موفق نشده اند هیچ کدام از حریفهای خود را هر دو بار ببرند  Dو نه C نه

 B نه به C باخته است و نه به D  

موجود مربع نشان دهنده  با توجه به شروط دوم و سوم، فرم اولیه جدول بازی ها به شکل مقابل میباشد که در آن حرف  

 برنده بازی است 

 

 

  ،کدام می تواند باشد؟ C حداکثر تعداد بردهای -7

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 

 

 

 

 

 

 

 

  کدام یک از موارد زیر، صحیح میباشد؟ -8

1 ) B و C میتوانند هر کدام یک بار A را برده باشند.   
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ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام (GMAT) مت  ی: ج2فصل    

 نمی تواند با هم برابر باشد B و A ( تعداد بردهای2

3) C  می تواند در همه مسابقات خود بازنده باشد   

4 )D  می تواند فقط در سه مسابقه بازنده باشد 

  کدام دو نفر از افراد زیر، از دو مسابقه ای که مقابل هم انجام داده اند، لزوما یکی را برده و دیگری را باخته اند ؟ -9

1 )A  وB   2 ) B   وD  3 )C  وD  4 )A  وC 

 مقابل چه کسی )یا کسانی(، هر دو مسابقه خود را لزوما برده است؟  Aفقط یک برد کسب کرده باشد،  D اگر -10

 Dو  D  4 )Bو  D  3 )C( فقط B  2( فقط 1

 )تالیف توسط سایت ایران عرضه( (، تعداد برد و باخت هایشان میتواند برابر هم باشد. 4کدام فرد )افرا -11

 ( هیچ کدام از افراد مسابقه دهندهA  4( همه به جز D  3و  C  2 )C( فقط 1

در شکل زیر ، الگوی اول )بالایی( در چهار مرحله تغییر می کند. اگر الگوی دوم )الگوی پایینی( نیز به همین طریق تغییر   -12

تبدیل   4تا  1نماید، این الگو نهایتاً بعد از تغییر چهارم، به کدامیک از موارد 

  خواهد شد؟

 

              2  ) 1 )

 

 

 

    4 ) 3) 

 

** فرض کنید مصرف سرانه بنزین در چهار استان کشور که به ترتیب از شمال غرب تا جنوب شرق روی یک خط فرضی قرار   

 لیتر بوده است.   77و   110، 125، 110دارند، اندازه گیری شده است. مصرف سرانه استان تهران از بهار تا زمستان، به ترتیب 

 همچنین درصد رشد سرانه مصرف بنزین هر استان نسبت به استان مجاور غربی اش، در جدول زیر داده 

 درصد کمتر از استان اصفهان بوده است.  20شده است )برای مثال: در فصل تابستان، سرانه مصر بنزین استان یزد   

 

 

 

 

 زمستان پاییز تابستان بهار  استان
     البرز 

 10.00 9.09- 17.92 11.11 تهران 
 12.90 00.00 20.00- 10.00- اصفهان 

 19.54- 10.00 20.00- 11.11- یزد 
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ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام (GMAT) مت  ی: ج2فصل    

 سرانه مصرف بنزین استان البرز در فصل زمستان، تقریباً چند لیتر است؟   -13

1 )85   2 )80   3 )70   4 )75 

 )منبع سوالات سایت ایران عرضه( بنزین کدام دو مورد، اختلال قابل ملاحظه ای با یکدیگر دارند؟سرانه مصرف  -14

 ( زمستان البرز و زمستان یزد 2   ( بهار البرز و بهار اصفهان 1

 ( بهار یزد و تابستان یزد 4    ( پاییز البرز و پاییز یزد 3

  در فصل پاییز، سرانه مصرف بنزین استان البرز تقریباً چند لیتر از سرانه مصرف بنزین استان اصفهان، بیشتر است؟ -15

1 )8   2 )11   3 )7   4 )13 

  اختلاف سرانه مصرف بنزین در استان اصفهان، در فصل های پاییز و بهار، چند لیتر میباشد؟ -16

1 )11   2 )12   3 )10   4 )9 

انسانهای امروز، گویی دو راه بیشتر ندارند، یا بمانند تا آینده اکنونشان در رسد و آنان نیز از مشربه و مأکله آن برخوردار    -18

شوند و یا میتوانند به آینده امروز سفر کنند و از مواهب آن متنعم گردند. لذا دیگر لزومی ندارد آینده را تنها در زمان به انتظار  

ان برای جلو افتادن در زمان، جغرافیا و مکان را تغییر داد و به آینده رفت و از زندگی خوش آینده بهره مند بنشینیم؛ می تو

 شد. کسانی که نمیتوانند منتظر باشند، مهاجرت را بر میگزینند. 

 کدام مورد، فرض پنهان در استدلال فوق است؟  

( کشورهایی که به لحاظ مرز بندی های جغرافیایی از هم جدا هستند، به لحاظ شرایط موجود خود، متفاوت و نتیجتاً به یک  1

 .زمان واحد تعلق ندارند

 .( انسان در تعجیل برای رسیدن به آینده خود، نقشی ندارد2

 .( کسی که از مواهب زمان حال بهره میبرد، به نوعی آینده را در حال میجوید3

 .( مهاجرت تنها راه رسیدن به آیندهای در خور شأن انسانی است4

و نسبت درآمد مادر علی به   5به    4، نسبت درآمد خواهر علی به مادرش،    3به    2نسبت درآمد علی به درآمد خواهرش،    -19

  است. درآمد والدین، چند برابر درآمد فرزندان میباشد؟ 7به  3پدر علی، 

1 )1.25   2 )1.5   3 )2.25  4 )2.5 

(    4تا    1در شکلهای زیر، ارتباط خاصی بین الگوها از چپ به راست وجود دارد. به جای علامت سوال، کدام الگو )موارد    -20

 باید قرار بگیرد تا این ارتباط حفظ شود؟  

 

1 )      2 ) 

 

3 )      4 ) 
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ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام (GMAT) مت  ی: ج2فصل    

 

محقق دندان پزشک: پر کردن پوسیدگی دندان کاری بی ضرر نیست: خواهی نخواهی به برخی قسمت های سالم دندان    -   21

آسیب وارد می شود. پوسیدگی ها فقط وقتی مضرند که پوسیدگی به اعصاب درون دندان برسد و بسیاری از پوسیدگی ها،  

ابراین دندانپزشکان نباید پوسیدگی را پر کنند، مگر این که اعصاب  چنانچه معالجه نشوند، هرگز به آن مرحله نمیرسند. بن

 .درون دندان در معرض خطر از سوی پوسیدگی باشند

 کدام یک از اصول زیر، در صورتی که صحیح فرض شوند، به بهترین نحو، تأیید کننده استدلال محقق فوق میباشد؟ 

 ( بیماری که بالقوه خطرناک است، نباید معالجه نشده رها شود، مگر این که به طور مداوم تحت نظر و کنترل باشد1

استفاده از روشهایی که فقط مسکن هستند و آرامش موقعیت ایجاد میکنند،  ( بیماری که در حال پیشرفت است، نباید با  2

 درمان شود 

 ( بیماری که فقط به طور بالقوه مضر است، نباید با استفاده از روشی که قطعاً زیان آور است، درمان شود 3

( دندانپزشکان بایستی هرگونه رویه ای که در بلند مدت مفید است را پیش بگیرند، اما فقط به این شرط که این رویه باعث  4

 .زیان فوری نشود

دانشمندان در حال بررسی راه هایی برای از بین بردن دی اکسید کربن اضافی از جو زمین با افزایش جذب آن، توسط    -22

وقتی که خزه   گیاهان هستند. یک طرح برای رسیدن به این هدف، ایجاد مزارع شناور خزه دریایی در اقیانوس ها است.  

   .دریایی می میرد، میتوان آن را سوزاند و به عنوان سوخت استفاده کرد

 کدام یک از موارد زیر، در صورتیکه صحیح فرض شود، نشان دهنده جدی ترین ضعف در طرح فوق است؟ 

میلیارد تن توسط گیاهان جذب   5میلیارد تن دی اکسید کربن به درون جو زمین آزاد میشود، اما فقط حدود    7( سالانه حدود  1

 میشود 

( وقتی که یک خزه دریایی سوزانده میشود، برابر با مقدار دی اکسید کربنی که در زمان حیات خود جذب میکند، دی اکسید  2

 کربن انتشار می دهد

( حتی اگر مزارع خزه دریایی، اثربخشی خود را ثابت نمایند، برخی مردم تمایلی به روی آوردن به این نوع سوخت نشان  3

 نخواهند داد 

 .( برخی مناطق اقیانوس در نیمکره جنوبی، دارای املاح لازم برای مزارع بزرگ خزه دریایی نمی باشند4

استانداردهای سختگیرانه در استخدام، دلیل اصلی کمبود نیروی کار در مدارس دولتی نیست. کمبود معلم اساساً به این    -23

دلیل است که در سالهای اخیر معلمین هیچ گونه بهبودی در شرایط کاری و حقوقی شان ندیده اند و حقوقشان متناسب با  

 )منبع فروشگاه اینترنتی ایران عرضه(  .حقوق مشاغل دیگر، افزایش نیافته است

 کدامیک از موارد زیر، در صورتی که صحیح فرض شوند، به بهترین وجه، ادعاهای فوق را تأیید میکند؟

 .خیلی از معلمین معتقدند که حقوق پایین و فقدان آزادی حرفه ای، از عوامل رها کردن شغلشان می باشد (1
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ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام (GMAT) مت  ی: ج2فصل    

 .شوند( امروزه معلمین بیشتری با تحصیلات بالاتر نسبت به معلمین پیشین، وارد این شغل می 2

 .( بعضی از معلمین معتقدند که استانداردهای بالا برای استخدام، عوامل کمبود نیرو می باشد3

 ( در صورت وجود استانداردهای سخت، بیشتر معلمین شاغل اکنون مشغول به کار نبودند4

 پاسخ دهید.  27الی  24** با توجه به اطلاعات داده شده به سوالات  

در یک نمایشگاه را نشان میدهد که دو سالن مطابق شکل، دو در و دو سالن دیگر،    A  ،B  ،C  ،D ** شکل زیر، چهار سالن

دارای تنها یک در می باشند. هر کدام از این سالن ها، مربوط به یکی از موارد پوشاک، صنایع دستی، مواد غذایی و لوازم 

 خانگی میباشند. اطلاعات و محدودیتهای زیر، موجود است.  

 .سالن لوازم خانگی دو در دارد •

                                                                             .است C سالن صنایع دستی یا یک در دارد یا •

 .مربوط به پوشاک نمیباشد B سالن •

                     .سالنهای پوشاک و مواد غذایی، در روبروی یکدیگر ندارند •

 اگر سالن پوشاک، تنها یک در داشته باشد، کدام مورد، لزوماً صحیح است؟   -24

 ( سالن های پوشاک و لوازم خانگی، در روبروی هم ندارند1

 .( سالن های صنایع دستی و لوازم خانگی در روبروی هم دارند2

 .( سالن های لوازم خانگی و مواد غذایی در روبروی هم ندارند3

 .غذایی دو در داردسالن مواد  (4

 اگر سالن های لوازم خانگی و مواد غذایی در روبروی هم داشته باشند، کدامیک از موارد زیر لزوماً صحیح است؟  -25

 ( سالن پوشاک دو در دارد 2  حاوی مواد غذایی است  C ( سالن1

 ( سالن صنایع دستی در روبروی سالن لوازم خانگی دارد 4   ( سالن مواد غذایی دو در دارد 3
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وتر ی: کامپ3فصل    ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام   

 

 فصل سوم: سوالات کامپیوتر   ❖

 تواند باشد؟ نام فایل در ویندوز حداکثر چند کاراکتر می -1

 ( محدودیت ندارد 4   8( 3   256( 2   11( 1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      نامگذاری پوشه ها و فایل ها در ویندوز تابع قوانینی است که یکی از آنها به این

کاراکتر میباشد. همچنین در این نامگذاری   256صورت میباشد: حداکثر تعداد کاراکتر برای نامگذاری یک فایل در ویندوز،  

   فاده کرد.نمیتوان از کاراکتر های خاصی همچون علامت سوال، ستاره، دو نطقه و ... است

=حاصل فرمول   -2 𝐦𝐢𝐧(𝒔𝒖𝒎 (4 ; 3); 𝑴𝒂𝒙 (2 ;  چیست؟  ((3

1 )10   2 )7   3 )3   4 )2 

 شود چیست؟  خطایی که زمانی اکسل متنی را در فرمول درست تشخیص ندهد ظاهر می -3

1 )#value1  2 )####  3 )#name?  4 )#div/o! 

  دهد؟ را نمایش می c8تا  c4های های زیر معدل اعداد درون سلولکدام یک از فرمول  -4

1 )= average (c4 : c8)   2 )= sum (c4 : c8)                   

3 )= average (c4 ; c8)   4 )= sum (c4 ; c8) 

 شود؟  ها استفاده میبرای نشان دادن عدد به صورت کسر از کدام گزینه -5

1 )Currency  2 )Scientific  3 )Accounting  4 )Fraction 

 شود؟  در نمایش آیکن ها به طوریکه بتوان نمایش آیکن ها را به شکل کاشیکاری دید، از کدام گزینه زیر استفاده می  -6

1 )List   2 )Details  3 )Small Icon  4 )Tiles 

ها را باید از منوی میانبر انتخاب  برای مرتب سازی براساس نوع و تاریخ ویرایش به ترتیب از راست به چپ کدام فرمان   -7

 نمود؟  

1 )DATE MODIFIED – TYPE   2 )TYPE – DATE         

3)TYPE – DATE MODIFIED    4 )DATE - MODIFIED 

 هایی برای سازماندهی اطلاعات پنجره مثل کپی، انتقال، حذف و غیره وجود دارد؟   در کدام منو فرمان -8

1 )Open  2 )New Folder  3 )Navigation pane 4 )Organize 

 کنیم؟   برای اینکه یک خانه را به چند خانه فرعی تقسیم کنیم از کدام گزینه استفاده می  -9

1 )Merge Cell     2 )Table Auto Format  

3 )Select Row    4 )Split Cells 

 کند؟  کدام گزینه متن را سایه دار می  Fontدر پنجره  -10

1 )Emboss  2 )Shadow  3 )Out Line  4 )Engrave 
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وتر ی: کامپ3فصل    ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام   

 

 کدام روش برای تغییر نام یک فایل در ویندوز مورد استفاده قرار میگرد؟   -11

        F2( زدن کلید 1

 ( دوبار کلیک کردن با ماوس روی نام فایل    2

    Rename( راست کلیک کردن روی نام فایل و زدن گزینه 3

 ( همه موارد فوق 4

اگر در نرم افزار پاورپوینت روی یک اسلاید با دکمه راست ماوس کلیک کنیم، منوی مقابل نمایش داده می شود. کدام   -12

 گزینه اسلایدی مانند اسلاید انتخاب شده را به فایل ما اضافه خواهد کرد؟  

              1( گزینه 1

               2( گزینه 2

                 4( گزینه 3

 6( گزینه  4

   ، حاصل کدام تابع زیر با پارامتر ورودی آن متفاوت است؟Excel 2016در نرم افزار  -13

1 )ABS(4)    2 )ABS(4.5)                 3 ) ABS(-2)  4)  ABS(4.2) 

 است کدام می باشد؟   Generalدر یک سلول که فرمت آن    3**2، نتیجه عبارت Excel 2016در نرم افزار  -14

1 )8    2 )6                            3  )#VALUEL  4)  2000 

 نوشته شده است؟   A6نشان می دهد. کدام تابع در سلول  Excel 2016شکل زیر بخشی از یک کاربرگ را در نرم افزار  -15

1 )=COUNT A(A1:A4)      

2 )=AVERAGE(A1:A4) 

3 )=MAX(A1:A4)     

4 )=COUNT(A1:A4) 

   برقرار می شود؟ Access 2016کدام مورد زیر بین دو جدول در نرم افزار   -16

1 )Relationship 2 )Class               3 )Management 4 )Query 

 تنظیمات نشان داده شده در شکل زیر مربوط به کدام ویژگی اسلاید است؟   Power point 2016در نرم افزار  -17

1 )Animation     2 )Transition 

3 )Design     4 )Layout 

 نصب می شود چه نام دارد؟   10آنتی ویروس که همراه با ویندوز  -18

1 )Nod 32 2 )Window defender  3 )Kaspersky  4 )Bit defender 

 در اکسل چه کاری انجام می دهد؟   freeze panesبخش   -19
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وتر ی: کامپ3فصل    ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام   

 

    ( ثابت نگه داشتن طول یا عرض ستون یا ردیف انتخاب شده1

 ( ثابت نگه داشتن محتویات ستون یا ردیف های انتخاب شده           2

  ( ثابت نگه داشتن ستون یا ردیف انتخاب شده با پیمایش طولی و عرضی در مقابل اکسل 3

 ( ثابت نگه داشتن نوع اطلاعات ثبت شده در سلول 4

آمده است. کدام گزینه برای جا به جایی و زمان بندی   viewدر تصویر روبرو نحوه نمایش یک فایل پاورپوینت در منوی  -20

 اسلایدها استفاده می شود؟ 

1 )Notes page         

2) Slide sorter            

3 )Outline view               

4 )Normal 

 کدام یک از اصطلاحات زیر در نرم افزار اکسس با بقیه متفاوت است؟    -21

1 )report  2 )query  3 )form  4 )table 

22- relationships   در نرم افزار اکسس، چه کاربردی دارد؟ 

 ( نحوه ارتباط بین جداول یک دیتابیس با دیتابیس دیگر را نشان می دهد          1

 ( نحوه ارتباط بین جداول یک دیتابیس را نشان می دهند. 2

 ( نحوه ارتباط بین فرم ها و جداول یک دیتابیس را نشان می دهد                     3

 های متفاوت یک جدول را نشان میدهد ( نحوه ارتباط بین فیلد4

 توان جدول رسم کرد؟ با کدام گزینه، می -23

                           Font، دکمه  Table، گروه  Home( سربرگ 1

 Insert Table، دکمه  Table، گروه  Insert( سربرگ 2

               Chart، دکمه  Illustrations، گروه  Insert( سربرگ 3

 Print Layout، دکمه  Document view، گروه  View( سربرگ 4

 شود؟  در ورد برای تقسیم یک خانه به چند خانه از کدام فرمان استفاده می -24

1 )Split Cell    2 )Split Table          3 )Convert        4 )Hide Gridlines 

 باشد؟ نمی  Excelکدام گزینه از کاربردهای اصلی  -25

 ( تهیه دفتر حسابداری        2 ( انجام امور نشر رومیزی و تایپ              1

 ( فاکتور فروش 4    ( تهیه نمودار گرافیکی 3
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ی عموم یس ی: زبان انگل4فصل   ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام   

 

   یعموم یسیفصل چهارم: سوالات زبان انگل ❖

1- For instance, under the main entry amicable, two nouns and an adverb are also listed. ‘for instance’ 

means ……….  

1) generally  2) for example  3) extensively  4) put emphasis 

)بعنوان مثال( به    for instance« دو اسم و یک قید نیز جای می گیرند.  amicableبعنوان مثال در زیر ورودی اصلی »  -1

 است.  ..……معنای 

1 ً  ( تأکید کردن 4 ( به صورت گسترده 3  ( برای مثال2  ( عموما

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    (for instance   وfor exmple  )هر دو به معنای »بعنوان مثال« هستند 

2- It is important to acquaint yourself ………. your library as very first stage in your academic career. 

1) of    2) on   3) by   4) with 

3- The books in the library are ………. According to subjects. (iranarze.ir) 

1) classify  2) classifies  3) classified  4) classification 

4- I’ve tried those tablets and they haven't done me any ………………. . 

1) benefit  2) good            3) better            4) best  

5- She had watched birds fly by throwing ……………….. into the air. 

1) yourself   2) herself            3) ourselves            4) themselves 

6- I like to visit other countries but I find the ………………… of travel is too high. 

1) money       2) cost                        3) expenses             4) currency 

7- They did only had my computer for three weeks when I had to have the hard drive…………….   

1) processed            2) restored  3) retakes            4) revived 

8- Mathematics, physics, chemistry and biology are all ………….. , while painting is an art. 

1) scientist  2) sciences  3) scientific  4) scientifically 

9- They should select and arrange people for assigning duties and positions in society. ‘Select’ means 

………..  

1) evade   2) choose  3) separate  4) eliminate 

10- As.............. of our employees can afford cars of……………… Own they all have to rely on public 

transport.  

1) few/them            2) most/our            3) none/their         4) some /his 
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11- In the past few months, our company director……………more Mettle than most industrialists  …………….in 

an entire career. (source: iran arze website) 

1) had shown /have done       2) has shown /do    

 3) showed/would do         4) was showing/may have done 

12- I don't imagine he wrote the speech…... but…...did so Certainly made a good job of it. 

1) of his /somebody       2) themselves/whichever     

3) for them /whomsoever       4) himself/whoever 

13- Had they apologized for deliberately overcharging me I……...a complaint with the Consumers Rights 

Office . 

1) will not have filed       2) would definitely file        

3) may not have filed           4) would not have filed 

14- Do you really believe that the party program............... it now stands, is democrats……... to influence 

the vote in our favor. 

1) since/also       2) as/ enough        3) such as /too          4) where / as well 

15- I've decided that ........... to my boss about the situation. 

1) speak   2) I'm going to speak  3) I'll speak  4) I'm having 

16-Why were there no buses yesterday? Maybe it was the snow or they....... been on strike . 

1) must have   2) could not have 3) might have  4) can't have 

Direction: Read the following passage carefully and answer the questions that follow: 

Jesse Owns was one of the world most famous track stars. The newspapers of his day called him "the 

world's fastest human." This was because he could run faster and jump further than any other man of the 

time. He was born in 1913. The son of a poor black family with six other brothers and sisters, the first 

years of his life were very difficult. He was close to death many times during his youth, due to illness. 

However, the care of his mother and father helped him to pull through each time. He started running and 

training in school and while in college at Ohio State University he entered a national competition. During 

this competition, he set four world records. In 1936, the Olympic Games took place in Germany. This was 

the Germany of Hitler who did not believe that any race of people was better than the Germans. Jesse won 
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the gold medal for each of the events he entered during the games and became one of the most popular 

athletes in the world. 

17-Hitler ...........  

1) did not believe that his athletes could win the races  

2) was in power when the 1936 Olympic Games were held  

3) resented the people of the German race 

4) had Jesse train at Ohio State University 

18-Jesse Owens’s ...........  

1) was brought up in poverty 

2) first competed in the Olympic Games 

3) started to run Because his mother and father pulled him through  

4) ran faster than anyone could jump 

19- According to the passage......... . 

1) Jesse caused Hitler to worry about his athletes 

2) Jesse was one of the world's most popular athletes  

3) Jesse is the only man to have set four world records 

4) Jesse was the only black athlete to have obtained an Olympic medal 

20- All students are expected to ......................... their term project by the end of this month. 

1) survey                   2) submit                     3) sustain                     4) suspect      

21- We must try to ............................ the country’s wealth so that we help those who need it most.  

1) distribute              2) attribute                   3) compensate            4) eliminate 

22- When Mrs. Harris was promoted, she missed the day – to – day ................. with customers.  

1) involvement          2) announcement         3) improvement           4) retirement 

Part B: Reading Comprehension 

Direction: Read the following passage and select choice (1), (2), (3) or (4) that best answers each question. 

Then mark your answer on your answer sheet. 

If you think of the job’s robots could never do, you would probably put doctors and teachers at the top of 

the list. It’s easy to imagine robot cleaners and factory workers, but some jobs need human connection 
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and creativity. But are we underestimating what robots can do? In some cases, they already perform better 

than doctors at diagnosing illness. Also, some patients might feel more comfortable sharing personal 

information with a machine than a person. Could there be a place for robots in education after all?  

British education expert Anthony Seldon so. And he even has a dare for the robot takeover the classroom: 

2027. He predicts robots will read students' faces, movements and maybe even brain signals. Then they 

will adapt the information to each student. It’s not a popular opinion and its unlikely robots will ever have 

empathy and the ability to really connect with humans like another human can. 

One thing is certain. though. A robot teacher is better than no teacher at all. In some parts of the world, 

there aren’t enough teachers and 9-16 percent of children under the age of 14 don’t go to school. That 

problem could be partly solved by robots because they can teach anywhere and won’t get stressed or tired 

or move somewhere for an easier, Higher-paid job. 

Those negative aspects of teaching are something everyone agrees on. Teachers all over the world are 

leaving because it is difficult job and they feel overworked. Perhaps the question is not “Will robots replace 

teachers” but “How can robots help teachers?” office workers can use software to do things like organize 

and answer emails, arrange meeting and update calendars. Teachers waste a lot of time doing non-

teaching work. Including more than 11 hours a week marking homework.  

23- Which of the following statements can be in inferred from the first paragraph?   {iranarze.ir} 

1) We need to underestimate what robots can do for us. 

2) Robots cannot diagnose diseases better than doctor. 

3) The majority of people prefer to share personal information with a human being rather than a machine. 

4) Robots do cleaning jobs easily because they do not require human connection and creativity. 

24- According to the passage, which of the following statements may come true? 

1) Anthony Seldon will become a robot expert soon  

2) Teachers will be assistants to robots in 2027. 

3) it is highly probable that robots will really connect with humans like another human can. 

4) There will be no need for teachers throughout the world by 2027. 

25- Harry's son is eighteen, he is naturally ............................ to drive a car.   

1) too old                     2) such old  3) so old                      4) old enough 

https://iranarze.ir/es260
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 نگارش  نیو آئ  یفارس ات یفصل پنجم: سوالات زبان و ادب ❖

 های مشخص شده در دو بیت زیر، به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟معنی واژه -1

 ادبار اندام مرا سوخت چنین ز آتش    که شدم هیزم و آتشگر گیتی أوخ

 خار ناچیزی تو کرد بدین گونه تو را   خندید برو شعله که از دست که نالی 

   ( افسوس، بدبختی، تیغ 2    ( دریغ، همیشگی، تیغ 1

 ( دریغ، بدبختی، پست 4   ( افسوس، همیشگی، پست 3

    گزینه ایران عرضه:  )افسوس، دریغ و      4پاسخ سایت  اوخ/آوخ  از:  ترتیب عبارتند  به  واژه های مشخص شده  معنی 

مفهوم شعر، در اصل به صورت خوار  خار در این مصراع با توجه به معنی و    -ادبار )بدبختی، فلاکت و سیه روزی(    -هیهات(  

بوده و برای زیبا نویسی به صورت خار نوشته شده است لذا در این مصراع واژه خوار مدنظر میباشد که معنی آن به صورت  

 پاسخ صحیح میباشد. 4پست و حقیر و سرافکنده میباشد. با توجه به این معانی گزینه 

 ؟  نشده استمفهوم کدام بیت در مقابل آن درست ذکر  -2

 حاصل( کردار نکو کن که نه سودی است نه گفتار: )پرهیز از علم بی  ی ناکرده و بیهوده چه حاصل؟ ( از گفته 1

 یعنی که دو بشنو و یکی بیش مگوی: )پرهیز از گزاف گویی(  ( دادند دو گوش و یک زبانت ز آغاز 2

 ثمری(فرجام، به جز سوختنش نیست سزاوار: )پرهیز از بی   ( آن شاخ که سر برکشد و میوه نیارد3

 بار و بر: )پرهیز از ظاهربینی(ای بیزان ز شاخ معنی    خبرای ای بی( تو به صورت رفته 4

 )تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه( ها در کدام گزینه درست است؟جمع و فرد کلمه  -3

   قوه )قوا(  -آفت )أفات( –حفظ )حافظ(  –( جلد )اجلاد( 1

 حکیم )حکما(   –شرط )مشروط(  -سند )مستندات( –( وارث )ورثه( 2

  وارث )وراث(   –مجلد )مجلدات(  –عجیب )عجایب(  -( لون )الوان(3

 سند )اسناد(  –ملک )املاک(  –خروش )خروشان(  –( وحش )وحوش( 4

 در کدام گزینه تضاد وجود دارد؟  -4

 که علی بگذر و از ما نگذر    ( دست در دامن مولا زد، در 1

 بگریست سپیدار و چنین گفت دگربار    ( دهقان چو تنور خود از بن هیمه برافروخت 2

 ست، معرفت کردگار  هر ورقش دفتری    ( برگ درختان سبز در نظر هوشیار 3

 ریختم تمام جهان را به پای تو می   ( گر بود اختیار جهانی به دست من 4

خواهند شهر  اند و میی بهمنشیر گزشته در متن »متوجه شد که سربازان دشمن بعثی به صورت قافلگیر کننده از رودخانه  -5

 محاصره شده آبادان را اشغال کنند« چند غلط املایی وجود دارد؟ 

 ( پنج  4  ( چهار 3   ( سه  2   ( دو1



 

 
22 

نگارش  نیو آئ  یفارس اتیزبان و ادب: 5فصل    ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام   

 

 واژه های »خلَقَ، کاره، کربت، مرادف« یعنی .... .   -6

 ( جمعیت، کوشا، ناشنوا، هماهنگ   2  ( خواری، زندان، ناشنوایی، هدف    1

 ( کهنه، ناپسند، اندوه، مترادف 4  ( نگران، شایسته، اندوه، هدفمند 3

 نام نویسندگان »سبک شناسی« و »یکی بود یکی نبود« در کدام گزینه به درستی و به ترتیب آمده است؟   -7

 جلال آل احمد   –( ملک الشعرای بهار 2 محمدعلی جمالزاده   –( ملک الشعرای بهار 1

 جلال آل احمد  –( علی اکبر دهخدا 4 مهدی حمیدی شیرازی  –( ذبیح الله صفا 3

 از نظر اصول ویرایش زبان و نگارش معیار فارسی، کدام جمله درست است؟ )تهیه شده توسط ایران عرضه(  -8

   ( فناوری می رود که چهره زمین را به کلی دگرگون کند1

 ( روی دوست بی صداقت حساب نکن 2

     باران بیاید( ممکن است فردا 3

 ( من روی این کار، خیلی وقت گذاشته ام 4

 از نظر آیین نگارش فارسی، کدام گزینه درست است؟  -9

 ( آشناییت 4  ( احوال ها  3  ( کارخانجات  2  ( آزمایشات  1 

 چند صفت وجود دارد؟   در عبارت »گو شمع میارید در این جمع که امشب / در مجلس ما ماه رخ دوست تمام است« -10

 ( چهار صفت 4  ( سه صفت  3  ( دو صفت  2  ( یک صفت  1 

 معنای کدام واژه، درست نیست؟   -11

 ( رجم: ترجمه کردن                       2   ( رعب: بیم                         1

 ( شرزه: خشمگین 4   ( شوخ چشم: گستاخ               3

 در بیت کدام واژه »ایهام« دارد؟   -12

 تا روی نبیندت به جز راست«   »چشم چپ خویشتن بر آرم        

 ( راست  4 ( چپ              3  ( چشم            2 ( خویشتن              1

 در عبارت »بوسهل را صفرا بجنبید و بانگ برداشت« صفرا بجنبیدن کنایه از چیست؟ )تهیه شده توسط ایران عرضه(  -13

 ( برخاستن             2  ( خشمگین شدن                                  1

 ( تکان خوردن4   ( به هم خوردن مزاج              3

 معنی غماز چیست؟   -14

 ( اندوهگین   4( سخن چین                3 ( سارق                       2 ( حیله گر              1

 کدام کلمه جمع نیست؟   -15

 ( ابزار4 ( اطراف                       3 ( ارزاق                     2 ( ارواح                         1
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 در بیت زیر ترکیب »مرغ حق« استعاره از کیست؟    -16

 ظاهرش را یادگیری چون سبق    چون صفیری شنوی از مرغ حق  

  ( عالم خردمند                              2    ( عارف روشن ضمیر  1

 ( صوفی ظاهربین 4   ( دانشمند ساده اندیش 3

 نوشتار کدام گزینه صحیح است؟   -17

 ( کژدار و مریز                              2    ( کج دار و مریض  1

 ( کج دار و مریز 4    ( کژدار و مریض 3

 در مصرع »لاله و گل زخمی خمیازه اند« منظور از »خمیازه« چیست؟   -18

 ( بویا شدن4  ( شکفته شدن 3  ( پرپر شدن 2  ( بسته شدن  1

 کدام کتاب از آثار شیخ بهایی نیست؟   -19

 ( کشکول 4  ( شیر و شکر 3  ( در اندرون2  ( نان و حلوا  1

 در کدام بیت آرایه تشبیه وجود ندارد؟   -20

 حیف از شعور مردم این روزگار، حیف!  ( یک کس به فکر عاقبت کار خویش نیست 1

 این همه کاسه زرین که بر این دولاب است   ( حیف و صد حیف که از آب مروت خالی است 2

 حیف است که با چون تو گلی بوی وفا نیست    ( خواهم سخنی گفت مرنج ای گل رعنا  3

 حیف از چراغ عمر که تنها بسوختیم    ( هرگز گلی سراغ شبستان ما نکرد 4

 ؟  نیست درباره ادبیات حماسی کدام گزینه درست   -21

 کشد. ( قهرمان حماسه جانور مهیب یا هیولایی را می1

 ( در حماسه با گیاهانی که خاصیت جادویی دارند مواجهیم. 2

 برد. ( در حماسه قهرمان باید از میان دو گزینه بد و بدتر یکی را انتخاب کند اما فاجعه او را به سوی بدتر می 3

 دهد که اهمیت حکمی، معنوی یا ملی دارد. ( قهرمان حماسه اعمال بزرگی انجام می 4

 ها چگونه شعرهایی هستند؟  ساقی نامه  -22

 ای دهد و سرودی درباره ناپایداری دنیا و جفای روزگار بسراید. خواهد به او باده( معمولاً در قالب مثنوی شاعر از ساقی می 1

 سراید. های معشوق می( معمولا در قالب غزل است و شاعر در وصف می و زیبایی2

 ای دهد و از ناپایداری دنیا و عشق به معشوق الهی بسراید. خواهد باده ( معمولا در قالب مثنوی است و شاعر از ساقی می 3

 سراید. های ساقی می( معمولا در قالب غزل است و شاعر در وصف مست شدن از زیبایی 4

 کدام گزینه درباره مکتب وقوع در شعر درست است؟    -23

 ( پر از صنایع بدیعی و اصطلاحات نجومی و آیات و روایات، با محتوای فلسفی است. از شاعران آن ناصر خسرو 1
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 ( صنایع بدیعی در آن بسیار اندک و با محتوای روایت وقایع مذهبی است. از شاعران آن محتشم کاشانی 2

 گوید. از شاعران آن نظامی گنجوی ( صنایع بدیعی در آن بسیار است و با زبان پیچیده از ماجراهای راه وصال معشوق می3

( از صنایع بدیعی پرهیز شده و با اصطلاحات عامیانه درباره اتفاقات میان عاشق و معشوق و گلایه از محبوب است. از  4

 شاعران آن محتشم کاشانی 

 کدام گزینه درست است؟  -24

 ( طالب آملی، بیدل دهلوی و غنی کشمیری شاعران سبک هندی هستند.                   1

 ( فرخی، منوچهری، عنصری نمایندگان سبک عراقی هستند.2

 ( قاآنی، نشاط اصفهانی، سوش اصفهانی نمایندگان سبک بازگشت ادبی هستند.             3

 ( عراقی، کمال الدین اصفهانی، سنایی نمایندگان سبک خراسانی هستند. 4

 کدام گزینه در تعریف صیغه مبالغه در فارسی درست است؟   -25

 کند. مانند گرفتار. شود و افاده تکرار می( مانند مصدر از ریشه فعل ساخته می 1

 شود و برای بیان صفت فاعلی است مانند گرفتار.( مانند ماضی از ریشه فعل ساخته می2

 فاعلی است مانند برخوردار و مردار. کند و گاهی برای بیان صفت ( مانند حاصل مصدر است افاده تکرار و استمرار می3

 کند. گاهی نیز برای بیان صفت فاعلی است مانند گرفتار شود و افاده استمرار می ( مانند حاصل مصدر از ماضی ساخته می 4
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   1398بانک رفاه کارگران  یآزمون استخدام  یعموم  طه یفصل ششم: سوالات ح ❖

   مهارت های( فناوری اطلاعاتWord  ،Excel،Power Point ،Internet ) 

 ، برای باز کردن یک لینک در متن، از کدام کلید استفاده می شود؟  Word 2013در نرم افزار   -1

1 )Ctrl                           2  )Alt                          3 )Shift                       4 )Tab 

    گزینه ایران عرضه:  آنها هایپرلینک      1پاسخ سایت  به  که  در متن  قرار داده شده  لینک های  اجرای  کردن و  باز  برای 

(hyperlink نیز گفته میشود، کافی است با نگه داشتن کلید )Ctrl  .بر روی آنها کلیک شود 

 ( iranarze.ir) امکان پذیر است؟  Word 2013کدام یک از تبدیل های زیر، در نرم افزار  -2

1 )Picture to Table                                          2 )Text to Table  

3 )Smart Art to Table                                    4 )Shape to Table  

 ، صحیح است؟ Word 2013در نرم افزار  Rulerکدام مورد در خصوص  -3

 تنها خط کش افقی وجود دارد.                                                       ( 1

 مجزا نصب کرد.  Add-in( برای نمایش خط کش باید 2

 ( نمایش خط کش در چهار سمت نرم افزار امکان پذیر است.                    3

 ( نمایش خط کش عمودی در تنظیمات نرم افزار امکان پذیر است. 4

قرار گیرد، از کدام مورد استفاده     PowerPoint در صورتی که بخواهید لوگوی سازمان شما در تمام اسلایدهای یک فایل    -4

 می کنید؟ 

1 )Style                        2 )     Gridlines             3 )Textbox                 4 )Slide Master 

)تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه( را   ظاهر، رنگ، اندازه و چگونگی نمایش عناصری که در یک صفحه وب درج شده اند -5

 با استفاده از کدام زبان توصیف می کنند؟

1 )    XML                      2 )  PHP                     3)             ASP            4  )CSS 

 عمومی -زبان انگلیسی 

PART A: Grammar and Vocabulary  

Directions: Choose the word or phrase (1), (2),(3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 

the correct choice on your answer sheet. 

6-There have been no bankruptcies among insurance companies or manufacturers, nor…………………  

hampered as a result.  
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1) technical progress has                     2) technical progress has been  

3) has technical progress                    4) has technical progress been  

7- Mobile commerce is an increasingly large subset of electronic commerce, ………………………firms or 

individuals conduct business over the Internet.   

1) for a model where                                     2) a model which  

 3) a model where                                          4) through a model of  

8- Investment banking deals…………………with the creation of capital for other companies, governments, and 

other entities. (prepared by iranarze.ir)  

1) obviously                                                   2) primarily  

3) consequently                                            4) approximately  

PART B: Reading Comprehension  

Directions : Read the following two passages and select the choice (1),(2),(3),or (4) that best answers each 

question. Then mark your answer on your answer sheet. 

Passage 1: 

Virtually nothing is known about Ptolemy's life except what can be inferred from his writings. His first 

major astronomical work, the Almagest, was completed in about AD  150 and contains reports of 

astronomical observations that Ptolemy had (prepared by iranarze.ir)made over the preceding quarter of 

a century. 

The Almagest was called by Ptolemy He mathematike syntaxis (''The Mathematical Collection'') because 

he believed that its subject, the motions of the heavenly bodies, could be explained in mathematical terms. 

The opening chapters present empirical arguments for the basic cosmological framework within which 

Ptolemy worked. The Earth, he argued, is a stationary sphere at the center of a vastly larger celestial 

sphere that revolves at a perfectly uniform rate around the Earth, carrying with it the stars, planets, sun, 

and moon-thereby causing their daily risings and settings. Through the course of a year the sun slowly 

traces out a great circle, known as the ecliptic, against the rotation of the celestial sphere. (The planets 

similarly travel against the "fixed stars" found in the ecliptic: hence the planets were known as "wandering 

stars.") The fundamental assumption of the Almagest is that the apparently irregular movements of the 

heavenly bodies are in reality combinations of regular, uniform, circular motions. 



 

 
27 

1398بانک رفاه کارگران  یعموم طهی: ح6فصل   ن بانک رفاه کارگرا یسوالات استخدام   

 

9- What is the subject of the Almagest?   

1) Mathematical terms                                2) Mathematical formulas 

3) Motions of the heavenly                         4) Cosmological analysis  

10- Which of the following statements is true? (source: iran arze website)  

1) Ptolemy's model of the universe was heliocentric. 

2) Ptolemy called the sun and the moon "wandering stars". 

3) Ptolemy believed in a geocentric model of the universe. 

4) According to Ptolemy, there were no fixed stars in the ecliptic. 

  استعداد شغلی 

 11های  راهنمایی: در این بخش از آزمون، یک متن داده شده است. آن را به دقت بخوانید و صحیح ترین پاسخ را برای سؤال  

 که در زیر متن آمده است، انتخاب کنید و در پاسخنامه علامت بزنید.  12 و

کارکنان نیازهای متفاوتی دارند. بعضی با دریافت پول بیشتر، بعضی با پذیرفته شدن، بعضی با تشویق و ....، احساس رضایت  

می کنند. در سازمان هایی که به صورت سنتی اداره می شوند، مدیران فقط به دنبال تأمین نیازهای فیزیولوژیکی و ایمنی که  

نیازها آنها، مانند اولین نیاز در سلسله مراتب  نیازهای اصلی و اساسی  این سطح،  آبراهام مازلو می باشد، هستند. در  ی 

ابتدا  اساسی شان،  نیازهای  تأمین  در صورت عدم  کارکنان  نمی شود.  برآورده  روانی است،  نیازهای  از جمله  که  شکوفایی 

عدم توجه مدیران، انگیزه در آنها از    و مواجه شدن با  این نیازاحساس رضایت نمی کنند و سپس بعد از تلاش برای ارضای  

بین می رود و در نهایت بی تفاوت خواهند شد. این مسئله، چون به مرور به وجود می آید، در کارکنان قدیمی بیشتر دیده  

 می شود. 

  عبارت »این نیاز« در متن، به کدام مورد اشاره دارد؟  -11

 ( احساس رضایت  4( سطح نیازهای اصلی    3( نیاز روانی                  2 ( انگیزه                      1

 موضوع اصلی متن، کدام است؟   -12

 ( نیازهای مادی و روانی کارکنان از نظر آبراهام مازلو 2 ( نتیجه عدم توجه به نیازهای کارکنان          1

 ( فرآیند شکل گیری نیازهای جدید در کارکنان  4( معایب مدیریت سنتی                                    3

قدم پسرش رضا است.آنها از دو نقطه روی یک خط راست به سمت هم شروع به قدم    8قدم سجاد، معادل  5طول هر  -13

  5قدم برداشته اند، به طوری که تعداد قدم های سجاد، مضربی از   50زدن می کنند و در جایی که به هم می رسند، مجموعاً  

 ، تعداد قدم های وی، کدام عدد زیر است؟  است. اگر قرار بودکل مسیر فقط توسط سجاد طی شود

1  )30                           2  )35                           3 )40                          4  )45 
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فردی نصف پولی که دارد را به پسرش که اصلاً پولی ندارد، می دهد. )تهیه شده توسط ایران عرضه( پسر چند درصد از   -14

 پولی که گرفته را باید به پدرش برگرداند تا یک چهارم پدرش پول داشته باشد؟  

1 )25                             2 )40                          3  )50                            4 )60 

درصد کاهش    35عدد پرتقال از درون جعبه ای که پرتقال های هم وزن دارد، وزن میوه های درون جعبه    14با برداشتن  -15

 می یابد. درون جعبه چند پرتقال باقی میماند؟ 

1 )16                                       2 )21                                         3 )26                                         4 )33 
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   1401فصل هفتم: سوالات آزمون استخدامی بانک رفاه کارگران سال   ❖

   فناوری اطلاعات و مهارت های هفتگانهICDL 

 از چه دستوری در سطل، بازیافت کامپبوتر برای برگرداندن فایل حذف شده استفاده میشود؟   -1

1 )Redo                        2  )Restore                   3 )Remove                 4 )Rename 

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      در سطل زباله فایل هایی که به صورت کلی از سیستم حذف نشده اند را میتوان با

 به محل سابق خود که در آن قرار داشتند بازگرداند.   restoreدستور 

 اگر محل ذخیره فایل یا نام آن را فراموش کنیم از کدام قسمت میتوانیم استفاده کنیم؟   -2

1 )Help                         2 )Control Panel         3 )Search                  4 )Wordpad 

 ( iranarze)با فشردن کدام دکمه در یک فایل ورد میتوان سطر جدیدی ایجاد کرد؟  -3

1 )Delete                      2  )Enter                      3 )Insert                       4 )Shift 

 تابعی ک مجموع اعداد در یک فایل اکسل را محاسبه میکند کدام است؟   -4

1 )Sum                        2 )Count                      3 )Average                  4 )Math 

 کدام گزینه کاربرد اصلی اکسل نیست؟   -5

           ( انجام امور نشر رومیزی و تایپ2   ( تهیه دفاتر حسابداری       1

 ( فاکتور فروش 4  ( تهیه نمودار گرافیکی                3

 جهت ادغام سلولها از کدام گزینه استفاده میشود؟   -6

1 )Wrap Text               2  )Justify                     3 )Merge Cells           4 )Shrink To Fit 

 کدام ترکیب مناسبت کمتری با سه گزینه دیگر دارد؟   -7

 ( حاصل و محصول 4( قاصد و مقصود         3( سائل و مسئول         2( قاضی و مغضوب         1

 ؟  ..........نسبت .......به تیغ مثل فرو رفتن است به -8

 کارد   –( نیزه 4دست         –( شمشیر 3میخ               -( برندگی2نیزه               -( برندگی1

 بانکداری 

 اولین بانک اینترنتی واقعی در کدام کشور بوده است؟  -9

 ( فرانسه 4( انگلستان                  3( ژاپن                          2( ایالات متحده             1

 ریاست شورای عالی بانک ها بر عهده کدام عضو شرکت کننده در این شورا میباشد؟  -10

       ( وزارت امور اقتصادی و دارایی2        ( رئیس کل بانک مرکزی1

 ( رئیس سازمان برنامه و بودجه 4    ( مدیر کل بانک ملی 3
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اگر حساب دو طرف در شعبه از یک بانک نگهداری شود دستور انتقال منابع مزبور از کدام یک از الگوهای زیر پیروی می    -11

 lعرضهران یاlکند؟ 

             ( سه بانک دخیل باشند2   ( تنها یک بانک دخیل باشد   1

 ( فقط بانک مرکزی دخیل باشد4   ( دو بانک دخیل باشند          3

 کدام دوران در واقع دوره شکل گیری بانکداری الکترونیک به شمار می آید؟   -12

 ( دوره چهارم 4( دوره سوم                 3( دوره دوم                   2( دوره اول                    1

 مهم ترین ویژگی دوره سوم سیر تحول فناوری اطالعات در صنعت بانکداری در کدام گزینه آمده است؟   -13

   ( افزایش تعداد کارمندان و رضایت ارباب رجوع 1

 ( توسعه جزیره ای سیستم های ماشینی در جلوی باجه و پشت باجه 2

   ( دسترسی آنی کارمندان به حسابهای جاری مشتریان 3

 ( کاهش هزینه ها و افزایش رضایتمندی مشتریان 4

 شرکت باشد؟  هدف مدیریت شرکت بایستی ............. -14

 ( به حداکثر رساندن ارزش سهام       2   ( به حداکثر رساندن سود          1

 ( به حداقل رساندن ریسک ورشکستگی4  ( به حداقل رساندن هزینه ها             3

 ؟  ..........مدیریت مالی مدیریت منایع و مصارفه سرمایه است تا -15

   ( سود هر شرکت را حداکثر کند2  ( ثروت سهام داران را حداکثر کند   1

 ( ریسک شرکت را حداقل کند4  ( قیمت هر سهم را حداکثر کند              3

حساب دو طرفه در دو شعبه از یک بانک نگهداری شود دستور انتقال منابع مزبور از کدامیک از الگوهای زیر پیروی می    -16

 ؟  ..........کند

                    ( دو بانک دخیل باشند2      ( تنها یک بانک دخیل باشد  1

 ( فقط بانک مرکزی دخیل باشد4      ( سه بانک دخیل باشند                  3

 کدامیک از موارد زیر جزو کنترل های داخلی مالی نیست؟   -17

                      ( کنترل مرغوبیت کالا2    ( کنترل فاکتور های فروش     1

 ( تهبه صورت مغاریت بانکی4      ( نگهداری حساب های کنترل            3

 اگاهی حسابرس از صنعتی که صاحب کار در ان فعالیت کند بخشی از مفاد استاندارد؟   -18

 ( دوم از استاندارد های عمومی است   2  ( اول از استاندارد های عمومی است   1

 ( دوم از استاندارد های اجرای عملیات است 4  ( سوم از استاندارد های عمومی است   3

 قبل از پذیرش صاحب کار جدید حسابرس کدامیک از کار های زیر انجام نمی دهد؟  -19
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 ( بررسی توانایی انجام کار      2  ( تماس با حسابرس قبلی                 1

 ( تحقیق در مورد حسن شهرت مدیران صاحب کار 4 ( زمان بندی اجرای روشهای حسابرسی         3

ثبت منافع اقتصادی به عنوان دارایی و ثبت تعهدات اقتصادی به عنوان بدهی مبتنی بر کدام اصل یا فرض حسابداری   -20

 است؟  

 ( تفکیک شخصیت 4( تدام فعالیت             3( بهای تمام شده          2( اهمیت                      1

 ؟  کاربرد بیشتری دارد ....... به طور معمول استفاده از روش های تحلیلی در رسیدگی به -21

  ( صورت سود و زیان                   2   ( ترازنامه                            1

( صورت جریان وجوه نقد4  ( صورت سود و زیان انباشته        3
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   1402بانکدار بانک رفاه کارگران بهمن  یفصل هشتم: سوالات آزمون استخدام ❖

 زبان و ادبیات فارسی 

 در کدام گزینه غلط املایی کمتری وجود دارد؟   -1

 ی تمدن جدید، مصلح گردد ( مشرق باید به هر نهو شده است با اسلحه 1

 ( گنجشکان قوغا کردند از درخت برخواستند و در هوای مکتب چرخ زدند 2

 ها، برای ایران، اشعاری نغض خواندند ( قریو شادی و شعف سالن را شکافت. بچه 3

 شوندآرد تا دیگران نیز فارق میآداب طعام خوردن این که اگر سیر شده باشی، تعللّی می( از 4

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    با یک غلط املایی، تعداد غلط املایی کمتری نسبت به سایر گزینه ها دارد.    4گزینه

برخاستند(.   -غوغا / برخواستند    -)قوغا    2مسلح(. گزینه    -نحو / مصلح    -)نهو    1غلط های املایی هر گزینه عبارتند از: گزینه  

 فارغ(. -)فارق  4نغز(. گزینه  -غریو / نغض  -)قریو  3گزینه 

 ا ن عـر ضـه{  ـری}ا معنای کدام گروه از کلمات زیر صحیح نیست؟  -2

  سحاب )ابر( –وجه )بول(  –متفق )حوادث(  –( غرض )وام( 1

 جلْ )بزرگوار(   –ملمع )آراسته(  –ولع )حرص(  –( برهه )مقطع( 2

  مایه )اندازه(  –غالب )پیروز(  –حشر )فوج(  –( تمثیل )مثال آوردن( 3

 گزاف )لاف( –مأذنه )محل اذان گفتن(  –بو( عنبر )شاه  –( مضایقت )بر کسی سختگیری کردن( 4

 ها در فرهنگ لغت درست است؟  ترتیب کدام دسته از کلمه -3

    طفولیت   –طفیلی  –طشتک  –( طپانچه 1

 طینت  –طنین   –طلایه  –( طریقت 2

   طمع   –طمطراق  –طعمه گذاری  –( طعن و لعن 3

 طول موج   –طیب خاطر  –طغیان  –( طرفین 4

 با توجه به مصراع »ناچیزی تو کرد بدین گونه تو را خار« گزینه صحیح کدام است؟   -4

  ثمری تو، تو را تبدیل به هیزم کرد ( بی2   ارزش کرد ثمری تو، تو را بی( بی1

 ارزش کرد.  ارزش تو، تو را بی ( بی4  ( بی ارزش تو، تو را تبدیل به هیزم کرد 3

 های »مذلتّ، صلاح، شتا« به ترتیب کدامند؟  مترادف هر یک از کلمه  -5

 ( پستی و بلندی، نیک شدن، زمستان 2   ( خواری، اسلحه، زمستان 1

 ( ذلیل، آشتی کردن، با عجله4   ( خواری، درستی، زمستان 3

 با توجه به معنی داده شده، املای کدام گزینه صحیح میباشد؟  -6
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 ( خوردی: کوچکی 4  ( نغز: لطیف 3  ( سنا: ستایش 2 ( اقما: بیهوش شدن 1

 نسبت معنایی »محال« و »ممکن« با کدام گزینه همانند است؟   -7

 ( کندفهمی و قوی رأی  4  ( نشیب و فراز  3 ( مثنوی و قالب  2  ( ارج و ارزش1

 های مشخص شده در دو بیت زیر، به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ معنی واژه -8

 ادبار اندام مرا سوخت چنین ز آتش    که شدم هیزم و آتشگر گیتی أوخ

 خار ناچیزی تو کرد بدین گونه تو را   خندید برو شعله که از دست که نالی 

   ( افسوس، بدبختی، تیغ 2    ( دریغ، همیشگی، تیغ 1

 ( دریغ، بدبختی، پست 4   ( افسوس، همیشگی، پست 3

 ؟  نشده استمفهوم کدام بیت در مقابل آن درست ذکر  -9

 حاصل( کردار نکو کن که نه سودی است نه گفتار: )پرهیز از علم بی  ی ناکرده و بیهوده چه حاصل؟ ( از گفته 1

 یعنی که دو بشنو و یکی بیش مگوی: )پرهیز از گزاف گویی(  ( دادند دو گوش و یک زبانت ز آغاز 2

 ثمری(فرجام، به جز سوختنش نیست سزاوار: )پرهیز از بی   ( آن شاخ که سر برکشد و میوه نیارد3

 بار و بر: )پرهیز از ظاهربینی(ای بیزان ز شاخ معنی    خبرای ای بی( تو به صورت رفته 4

 ها در کدام گزینه درست است؟  جمع و فرد کلمه  -10

   قوه )قوا(  -آفت )أفات( –حفظ )حافظ(  –( جلد )اجلاد( 1

 حکیم )حکما(   –شرط )مشروط(  -سند )مستندات( –( وارث )ورثه( 2

  وارث )وراث(   –مجلد )مجلدات(  –عجیب )عجایب(  -( لون )الوان(3

 سند )اسناد(  –ملک )املاک(  –خروش )خروشان(  –( وحش )وحوش( 4

 در کدام گزینه تضاد وجود دارد؟    -11

 که علی بگذر و از ما نگذر   ( دست در دامن مولا زد، در 1

 بگریست سپیدار و چنین گفت دگربار   ( دهقان چو تنور خود از بن هیمه برافروخت 2

 ست، معرفت کردگار  هر ورقش دفتری   ( برگ درختان سبز در نظر هوشیار 3

 ریختم تمام جهان را به پای تو می  ( گر بود اختیار جهانی به دست من 4

خواهند شهر اند و میی بهمنشیر گزشته در متن »متوجه شد که سربازان دشمن بعثی به صورت قافلگیر کننده از رودخانه   -12

 عرضه(  رانی ا  تی)متعلق به سا محاصره شده آبادان را اشغال کنند« چند غلط املایی وجود دارد؟ 

 ( پنج  4  ( چهار 3   ( سه  2   ( دو1

 های زیر ارتباط ندارد؟  عبارت »هر که خاموشی اختیار کند، رستگار شود« با کدام یک از گزینه  -13

 دهد بر باد ( زبان سرخ، سر سبز را می2  ست زگفتار  ( کردار نکو کن، که نه سودی1
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 ( هر که بامش بیش، برفش بیشتر 4   ( کم گوی و گزیده گوی چون در3ُ

 در عبارت مقابل، چند مفعول وجود دارد؟ »شیخ گفت: کوزه را نگهدار تا در آن، آب این کوزه بریزم«   -14

 ( سه 4  ( چهار 3   ( یک  2   ( دو 1

 شود؟   در کدام گزینه، غلط املایی دیده می  -15

   ( من و فرزندانم مرگ را به شکست و خواری، ترجیح میدهیم 1

 ( آنها توانستند نفوذ دشمن را ناکام بگذارند و او را با تلفاتی بسیار به عقب برانند 2

   ( گوش کنید! هنوز هم دیر نشده، آیا مایلید که تصلیم مغول ها شویم؟ 3

 ایم ( ما تا به حال در رسیدن به هدف خود که معطلّ نگه داشتن قوای آن هاست، پیروز شده4

 ( هوش و استعداد تحصیلیGMAT ) 

سود به آقای الف   %10ضرر به آقای ب فروخت. آقای ب همان کالا را با  %10تومان را با  9000آقای الف کالایی به ارزش   -16

 ی این معامله چیست؟  فروخت. نتیجه 

 تومان سود برده است.   900( آقای ب، 2  ( آقای الف، نه سود داشته است نه زیان 1

 تومان ضرر کرده است.   810( آقای الف، 4 تومان زیان کرده است.   900( آقای الف، 3

برابر    2برابر مجموع آن دو عدد و مخرجش مجموع اولی با    2باشد، حاصل کسری که صورتش    3به    2اگر نسبت دو عدد    -17

 دومی باشد، کدام است؟  

1 )8

10
   2 )1

1

4
   3 )1

2
5   4 ) 

12

8
 

ها گروه میلیون نفر باشد، در حدود چند نفر از آن  10دارند اگر جمعیت کشوری    ABاز مردم، گروه خونی    %05/0حدود    -18

 دارند؟    ABخونی

 نفر   500( 4  نفر 500،000( 3  نفر  50000( 2  نفر   5000( 1

اش سفید است. عکس را سه برابر بزرگ کردیم، چه کسری از عکس بزرگ سه چهارم از مساحت عکسی، سیاه و بقیه  -19

 شده، سفید است؟  

1 )20%    2 )25 %   3 )50%   4 )75%   

تقسیم کردیم.    1به    3تر را به نسبت  ایم. سپس قسمت کوچک ، به دو قسمت تقسیم کرده 2به    1را با نسبت    324عدد    -20

 ترین مقدار این سه بخش کدام است؟  کوچک 

1 )5/22   2 )27   3 )54   4 )81 

𝟏نسبت پول جواد به رضا،  -21

𝟐
𝟏به   

𝟑
 ( عـرضـهــران ی)ا تومان باشد، پول رضا چقدر است؟  2000است. اگر اختلاف پول   

1 )2000   2 )4000  3 )6000  4 )10000 
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𝟏𝟎پول نرگس،    -22

𝟖
،  پول علی و نسبت پول احمد به امیر  

𝟒

𝟔
تومان است. مجموع پول امیر و علی چقدر   1200است. پول احمد    

 است؟  

1 )3240  2 )2340  3 )3340  4 )4440 

 تغییر یابد؟   5به  2، چند گرم مس بیافزاییم تا آلیاژ به نسبت 3به   1گرم آلیاژ مس و طلا، به نسبت  10به  -23

 گرم   2( 4  گرم  3( 3  گرم  5/0( 2  گرم   3/0( 1

دانش آموزانی که دوچرخه دارند اسکیت هم دارند، چند درصد هم    %30دانش آموزان دوچرخه دارند،    %50ایی  در مدرسه   -24

 اسکیت دارند و هم دوچرخه؟ 

 درصد  40( 4  درصد   25( 3  درصد  20( 2  درصد  15( 1

 اند؟ چند درصد رمزهای سه رقمی از سه رقم زوج تشکیل شده -25

1 )12%     2 )12.5%    3 )30%   4 )10% 

در نظر گرفته شود، چند    25* 25رود. اگر اضلاع موزاییک  به کار می  20* 20عدد موزاییک    750برای فرش کردن سالنی،    -26

 عدد موزاییک از آن نوع لازم است؟  

1 )420   2 )450   3 )480   4 )500 

ی آن به کسری تعلق دارد و بقیه سهم مونا  ها به سمانه و خمس باقیمانده این سهام   4/0تعدادی سهام موجود است.    -27

 های سمانه و کسری و مونا به ترتیب کدام است؟  است. نسبت سهام 

 5و  3،2( 4  8و  5،12( 3  10و  2،6( 2  12و  10،3( 1

 برابر خمس عددی با شصت درصد آن عدد برابر است؟   4چند درصد از  -28

1 )85%    2 )75%   3 )45%   4 )25%  

 کدام عدد با بقیه فرق دارد؟    -29

4758  1425  6957  5869  2536  3647 

1 )1425   2 )6957  3 )2536  4 )3647 

 به جای علامت سوال چه عددی را باید قرار داد؟   -30

1 )4   

2 )8 

3 )10   

4 )12 

تومان   2300کیلوگرم    7تومان خریداری کرده و به قیمت هر    850میوه فروشی پرتغال را به قیمت هر سه کیلوگرم    -31

 اند؟  ها چند کیلوگرم بودهتومان باشد، پرتغال  10450فروخت. اگر کل سود او در این خرید و فروش  

15 2 7 10 

7 8 3 4 

21 6 11 16 

 ؟ 7 4 13
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1 )273   2 )189   3 )231   4 )210 

𝟏ساعت، کاری را یک ماهه انجام دهند. پس از گذشت    6کارگر با روزی    10قرار بود    -32

𝟑
کار، دو کارگر به آنها اضافه شده و    

 ساعت در روز نسبت به قبل بیشتر کار کردند. کل کار چند روز طول خواهد کشید؟   4کارگرها 

 1 )10   2 )15   3 )20   4 )30 

کیلوگرم وزن    9000گیری جرم خودروها(  کیلوگرم سنگ آهن، بر روی باسکول )ترازوی اندازه   6750یک کامیون با بار    -33

 عرضه(  رانیتوسط فروشگاه ا می)تنظدارد. چه کسری از کل وزن، مربوط به خود کامیون است؟ 

1 )1

3
   2 )1

4
   3 )1

5
   4  )1

6
 

دهد. اگر آنها با هم  همان کار را در دو روز انجام می   %50تر است،  کاری را در سه روز و محمد که از او قوی   %30علی    -34

 شود؟  کل کار در چند روز انجام می %70کار کنند، 

1(  4  روز 2( 3  روز   5( 2  روز 6(  1
1
2 

 ی ساعت را پیموده است؟  ثانیه را پیموده است چند درصد صفحه 18ی شروع، ی ثانیه شمار از لحظه عقربه  -35

1 )18%   2 )24 %   3 )30%   4 )36% 

 فروخته است. او در کل چقدر سود برده است؟   % 15و  %20فروشنده ای کالایی را با سودهای متوالی   -36

1 )25%    2 )30%   3 )35%   4 )38%  

ی رضا کمتر است. اگر  ی حسن از حقوق ماهیانه ی رضا بیشتر و حقوق ماهیانهی علی از حقوق ماهیانه حقوق ماهیانه   -37

   ؟میلیون تومان باشد، کدام گزینه نادرست است  2ی رضا حقوق ماهیانه 

   میلیون باشد.  3تواند ی علی می( حقوق ماهیانه 1

 میلیون و پانصد هزار تومان باشد.   2تواند ی حسن می( حقوق ماهیانه 2

   تواند صفر میلیون تومان باشد. ی علی می( حقوق ماهیانه 3

 میلیون تومان باشد.  1تواند ی حسن می( حقوق ماهیانه4

در یک زبان »ماری سادی« به معنی »دانش آموز باهوش« و »شامی رامی داری« به معنی »با نشاط و کوشا« است و   -38

 گزینه »باهوش و کوشا« است؟؟ »ماری شامی« به معنی »دانش آموز با نشاط«، در این زبان کدام 

 ( سادی شامی داری4 ( ماری شامی داری3  ( داری ساری 2 ( سادی رامی داری 1

 کدام کلمه با بقیه تفاوت دارد؟   -39

 ( عروس 4   ( دزد 3  ( ساس 2   ( داماد 1

 دهد؟  کدام گزینه، نظم معنادارتری بین کلمات را نشان می -40

 ( گاهی اوقات، همیشه، هرگز، به ندرت 2  ( همیشه، گاهی اوقات، به ندرت، هرگز  1

 ( همیشه، به ندرت، هرگز، گاهی اوقات 4  ( گاهی اوقات، هرگز، به ندرت، همیشه 3
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 ( کامپیوترINTERNET - WORD - EXCEL - WINDOWS) 

 شود؟  های کاربر فعلی، به کاربر دیگری منتقل میها و پنجره کدام گزینه زیر بدون بستن برنامه  -41

1 )Switch user  2 )Sleep  3 )Lock  4)  Log off 

 ( iranarze.ir)کند؟ کدام گزینه پنجره ها را به صورت آبشاری و روی هم مرتب می  -42

1 )Show Windows Side by side  2)  Show the Desktop 

3 )Show Windows Stacked   4 )Cascade Windows 

 کدام گزینه صحیح است؟   Task Barجهت قفل نمودن  -43

1 )Lock The Task Bar    2 )lock The Task Bar   

3 )Auto Hide The Task Bar   4 )Auto Hide The Task Bar 

 توان استفاده کرد؟  برای بستن فایل جاری )پنجره فعال( از کدام کلیدهای ترکیبی می -44

1 )ALT + F2  2 )SHIFT +F2  3 )ALT + F4  4 )SHIFT + F4 

 دهد؟   ایکن ها را در اندازه خیلی بزرگ نمایش می  Viewکدام گزینه از دکمه -45

1 )Small Icons     2 )Medium Icons 

3 )Lorge Icons    4 )Extra Large Icons 

 شود؟  در کدام حالت نمایش، اگر فایل تصویری باشد، تصویر آن نمایش داده نمی  -46

1 )Details  2 )Medium Icons 3 )Large Icons 4 ) Extra Large Icons 

 پایین ترین نوار در پنجره چه نام دارد؟   -47

 ( نوار عنوان 4  ( نوار منو3  ( نوار وضعیت 2  ( نوار آدرس 1

 شود؟  در نمایش آیکن ها به طوریکه بتوان نمایش آیکن ها را به شکل کاشیکاری دید، از کدام گزینه زیر استفاده می -48

1 )List   2 )Details  3 )Small Icon  4 )Tiles 

ها را باید از منوی میانبر انتخاب  برای مرتب سازی براساس نوع و تاریخ ویرایش به ترتیب از راست به چپ کدام فرمان   -49

 نمود؟  

1 )DATE MODIFIED – TYPE   2 )TYPE – DATE 

3)TYPE – DATE MODIFIED    4 )DATE - MODIFIED 

 در کدام منو فرمانهایی برای سازماندهی اطلاعات پنجره مثل کپی، انتقال، حذف و غیره وجود دارد؟   -50

1 )Open  2 )New Folder  3 )Navigation pane 4 )Organize 

 ( iranarze)کنیم؟  برای اینکه یک خانه را به چند خانه فرعی تقسیم کنیم از کدام گزینه استفاده می  -51

1 )Merge Cell     2 )Table Auto Format  
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3 )Select Row     4 )Split Cells 

 کند؟  کدام گزینه متن را سایه دار می  Fontدر پنجره  -52

1 )Emboss  2 )Shadow  3 )Out Line  4 )Engrave 

 کنیم؟  را انتخاب می  page layoutبرای ایجاد کادر دور صفحه کدام تب از ریبون   -53

1 )Borders   2 )Page Border 3 )Shading  4پذیر نیست.  ( امکان 

 کنیم؟  از کدام گزینه زیر استفاده می  wordجهت درج علائم ویژه در سندهای  -54

1 )Insert Format 2 )Insert Symbol 3 )Insert Character 4  )Insert Butlers 

 کدامیک امضای الکترونیک است؟   -55

1 )delete item    2 )spam    3 )signature     4 )draft  

 پوشه پیش نویسها کدام گزینه است؟   -56

1 )delete item     2 )spam    3 )signature   4 )draft 

 نشان دهنده چیست؟  msn عبارت  www.msn.comدر آدرس   -57

  ی وب که باید توسط مرورگر نشان داده شود.  ( دامین با نام صفحه 1

2  )Host  

       ( پروتکل  3

4  )Domain 

 شود؟  برای قطع ارتباط با اینترنت از کدام گزینه استفاده می -58

1 )Eject   2 )No connect  3 )connect  4 )Disconnect 

 شود.  اجرا می IEکنید ............. در محیط را اجرا می IEهنگامی که   -59

1 )YAHOO  2 )CURRENT PAGE 3 )DEFAULT  4) HOME PAGE 

 ای که به ما رسیده بهتر است بر روی کدام دکمه کلیک کنیم؟   برای پاسخ به نامه  -60

1 )Compose  2 )Forward  3 )Reply  4 )New 

 زبان انگلیسی عمومی 

61- The prisoner could not comprehend what the judge said to his lawyer. ‘Comprehend’ means ………. .   

1) forget  2) criticize  3) prevent  4) understand 

62- It is a ……… that you passed the exam. (authorship: iranarze.ir) 

1) wonder   2) wonders  3) wonderful  4) wonderfully 
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63- The man received an official letter from the bank to pay his debts immediately. ‘Official’ means 

……….. .   

1) urgent   2) formal  3) natural  4) abnormal 

64- My professor talked to me about the ……….. of the mistakes from my paper. He told me to remove all 

the mistakes. 

1) eliminate   2) eliminates   3) eliminated  4) elimination 

65- Mary used to visit her parents ……… .   

1) frequent  2) frequently  3) frequency  4) frequents 

66- A modern doctor has to have a broad knowledge of medicine. ‘Broad’ means ……… .   

1) short   2) limited  3) narrow  4) connect 

67- Many people associate war with death. ‘Associate’ means …….. .   

1) skip   2) hide   3) waste  4) connect 

68- For instance, under the main entry amicable, two nouns and an adverb are also listed. ‘for instance’ 

means ………. . 

1) generally  2) for example  3) extensively  4) put emphasis 

69- It is important to acquaint yourself ………. Your library as very first stage in your academic career.   

1) of    2) on   3) by   4) with 

70- The books in the library are ………. According to subjects.   

1) classify  2) classifies  3) classified  4) classification 

71- Mathematics, physics, chemistry and biology are all ………….. , while painting is an art.   

1) scientist  2) sciences  3) scientific  4) scientifically 

72- They should select and arrange people for assigning duties and positions in society. ‘Select’ means 

……….. .   

1) evade   2) choose  3) separate  4) eliminate 

73- We have to read and understand any material that has been touched on by the tutor. ‘That’ refers to 

……….. . 

1) we    2) understand  3) the tutor  4) any material 
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74- You should always forget these small mistakes. These small mistakes should always ………… forgotten 

by you. (i r a n a r z e) 

1) are   2) be   3) been  4) to be 

75- Dictionary definitions usually state only the precise, or denotative meanings of words. But words also 

have …………. Or connotative, meanings . 

1) exact  2) same  3) correct  4) implied 

  مفاهیم و خدمات بانکی 

 باشد؟ ها چند ریال میحداقل مبلغ لازم برای افتتاح حساب قرض الحسنه پس انداز بانک  -76

 ( سیصد هزار ریال 4 ( دویست هزار ریال 3 ( یکصد هزار ریال 2 ( پنجاه هزار ریال 1

 باشد. حداقل سن لازم برای برداشت از حساب قرض الحسنه پس انداز .......... تمام می -77

 سال 18( 4  سال  16( 3  سال  15( 2  سال  12( 1

حداقل موجودی لازم برای شرکت در قرعه کشی سالانه جوایز حسابهای قرض الحسنه پس انداز بانک رفاه چند ریال    -78

 باشد؟ می

 ( پانصد هزار ریال4 ( سیصد هزار ریال 3 ( دویست هزار ریال 2 ( یکصد هزار ریال 1

 باشد؟ حداقل سن لازم برای افتتاح حساب قرض الحسنه پس انداز چند سال تمام می  -79

1 )12   2 )15   3 )16   4 )18 

 اخذ کدام یک از مدارک ذیل برای افراد معلول علاوه بر مدارک عمومی است؟   -80

   ( ارائه اصل شناسنامه عکس دار و کارت شناسایی ملی 1

 ( اخذ و چاپ استعلام از سامانه احراز هویت ثبت احوال به همراه کارت رهگیری 2

    ( اخذ مهر نام و نام خانوادگی و اخذ اثر انگشت 3

 ( ارائه مهر نام و نام خانوادگی و معرفی فرد معتمد 4

 باشند؟  افراد نابینا در استفاده از کدام یک از خدمات زیر دارای محدودیت بوده و ملزم به داشتن شخص امین می  -81

    ( خدمات حساب قرض الحسنه پس انداز 1

 ( خدمات حساب قرض الحسنه جاری 2

   ( حساب سپرده سرمایه گذاری کوتاه مدت ویژه 3

 ( حساب سپرده سرمایه گذاری بلند مدت4

 ا ن عـر ضـه{  ـری}ا باشد؟ کدام یک از مدارک ذیل برای افتتاح حساب قرض الحسنه جاری ضروری می -82

  ( نداشتن چک برگشتی رفع اثر نشده طبق استعلام از بانک مرکزی1

https://iranarze.ir/es260
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 ( نداشتن بدهی غیر جاری 2

 ( استعلام اعتبار سنجی متقاضی از سامانه شرکت مشاور رتبه بندی ایران 3

 ( همه موارد 4

 باشد؟ های سرمایه گذاری مدت دار در بانک رفاه چند ریال می حداقل مبلغ لازم جهت افتتاح سپرده  -83

   ( پانصد هزار ریال 2    ( دویست هزار ریال 1

 ( پنج میلیون ریال4    ( یک میلیون ریال 3

 باشد؟ ماهه در بانک رفاه چند درصد می  3نرخ سود سپرده گذاری کوتاه مدت ویژه  -84

1 )12   2 )17   3 )5/20  4 )5/22 

حداقل مدت سپرده گذاری برای بهره مندی از سود مستمر ماهیانه و یا اندوخته تجمیعی در سپرده رفاه فردا چند سال   -85

 باشد؟ می

 سال 4( 4  سال  3( 3  ( یک سال 2  ماه  9( 1

 گویند. پیش خرید نقدی محصولات تولیدی به قیمت معین را ........... می  -86

 ( جماله 4 ( فروش اقساطی 3  ( سلف 2  ( مضاربه 1

واگذاری عین به بهای معلوم به غیر، به ترکیبی که تمام یا قسمتی از بهای مزبور به اقساط مساوی و یا غیرمساوی در   -87

 سررسیدهای معین دریافت گردد را ......... گویند.  

 ( مرابحه4  ( جعاله 3  ( مضاربه 2 ( فروش اقساطی  1

رساند و سپس با افزودن  عقدی که به موجب آن عرضه کننده بهای تمام شده اموال و خدمات را به اطلاع متقاضی می  -88

مبلغ یا درصدی اضافی به عنوان سود، آن را به صورت نقدی، نسیه دفعی یا اقساطی به اقساط مساوی و یا غیر مساوی در 

 سررسید یا سررسیدهای معین به مشتری واگذاری کند را ...... گویند.  

 ( مرابحه4 ( فروش اقساطی 3  ( مضاربه 2  ( جماله  1

گردد  دار تامین سرمایه )نقدی( میشود که به موجب آن یکی از طرفین )مالک( عهدهعقد ............ به قراردادی اطلاق می   -89

 با قید اینکه طرف دیگر )عامل( با آن تجارت کرده و در سود حاصله، هر دو طرف شریک باشند.  

 ( مضاربه4 ( مشارکت حقوقی 3 ( مشارکت مدنی2  ( مرابحه  1

 برای افتتاح حساب بنام اشخاص حقوقی کدام یک از مستندات زیر لازم است؟   -90

      ( مجوز خزانه  1

 خزانهمجوز  –مجوز بانک مرکزی  –شرکت نامه   –( اساسنامه 2

  آگهی تاسیس مجوز بانک مرکزی  –اساسنامه   –( شرکت نامه 3

 آخرین تغییرات و صاحبان امضاء –شرکت نامه  –اساسنامه  –( آگهی تاسیس 4
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 ها از زمان چاپ و تعیین سقف اعتباری، چند سال اعتبار دارند؟ طبق قانون اصلاح قانون صدور چک، دسته چک  -91

 ( چهار سال 4  ( سه سال 3  ( دو سال 2  ( یک سال 1

 عرضه(  رانیا تی )متعلق به سامناسب ترین عقد جهت خرید و تهیه دفتر کار، کدام است؟  -92

 ( اجاره به شرط تملیک 4  ( مرابحه 3 ( مشارکت مدنی2 ( فروش اقساطی 1

 گردد؟  های زیر انجام می های بین بانکی از طریق کدام یک از سامانه پردازش و تسویه تراکنش -93

 ( چکاوک 4  ( ساتنا3  ( سحاب 2   ( صیاد 1

 های سهامی موجود را ......... گویند. های جدید و با خرید قسمتی از سهام شرکت تامین قسمتی از سرمایه شرکت  -94

  ( مشارکت حقوقی  2    ( مشارکت مدنی  1

 ( حماله 4   ( سرمایه گذاری مستقیم  3

 سامانه مرکزی چک الکترونیک چه نام دارد؟   -95

 ( چکاوک 4   ( چکاد3  ( شهاب 2  ( پیچک 1

درآمیختن سهم الشرکه نقدی و یا غیر نقدی متعلق به اشخاص حقیقی و یا حقوقی متعدد، به منظور انتفاع و طبق    -96

 قرارداد را .............. گویند.  

 ( مضاربه4 ( مشارکت حقوقی 3 ( مشارکت مدنی2  ( خرید دین  1

حداقل مبلغ لازم برای افتتاح حساب سپرده سرمایه گذاری مدت دار ارزی در حال حاضر ......... یورو و یا معادل آن به    -97

 باشد. های بیگانه( مورد قبول بانک می سایر اسمار )سایر پول 

1 )10   2 )100   3 )1000  4 )10000 

ای به تمامی افرادی که حقوق خود را از طریق بانک رفاه دریافت اعطای تسهیلات ارزان قیمت جهت خرید خدمات بیمه  -98

 پذیرد؟ کنند از طریق کدام یک از موارد ذیل صورت می می

   ( طرح امید رفاه 2   ( طرح رفاه کالا و خدمات 1

 ( طرح نسخ الکترونیک پزشکان4     ( طرح رفاه دنا  3

سامانه ......... نرم افزاری است که به واسطه آن بانک با لحاظ نمودن موارد امنیتی و ایجاد بسترهای لازم ضمن تفویض    -99

آورد تا برخی از امور بانکی و دفتری خود را راساً و بدون مراجعه به  اختیار به مشتریان حقوقی خود این امکان را فراهم می

 شعب بانک و نرم افزارهای خاص بانکی مدیریت نمایند. 

 ( چکاد4  ( چکاوک3  ( معین 2   ( بتا1

 باشد؟  دوره بازپرداخت تسهیلات قرض الحسنه ازدواج در حال حاضر چند ماه می -100

1 )60   2 )72   3 )84   4 )120  
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